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Referat af bestyrelsesmøde. 

 

Mandag den 9. marts 2020 kl. 19:00 hos Ulla i nr. 24. 

1. Velkommen til best.medlemmer og suppleanter. 

2. Ejendomsvurdering for Ø10’s fællesarealer (0 kr). 

3. Ny skraldeordning pr. 1.marts 

a. Praktisk arbejde med nedtagning og opsætning af afskærmninger. 

b. Betaling til Brovst Blikvarer. 

c. Betaling fra beboere til foreningen. 

d. Indretning af containergård. 

e. Eventuelle spørgsmål ang. Skraldeordning. 

4. Repræsentantskabsmøde i Ejerlauget Trylleskov Strand 23.marts –materiale er 

udsendt. 

a. Tilmeldt 3 pers.fra Ø10 (formanden med stemmeret + 2 andre, hvem??) 

b. Gennemgang af den udsendte beretning. 

c. Forslag om ny græsbelægning på fodboldbane. 

d. Forslag om belysning på multibanen. 

e. Forslag om fælles ansvar for installationer og div.ledningsnet internet på 

boligøerne. 

f. Forslag om forsikringsordning for alle grundejerforeninger. 

g. Forslag om fællesordning for vedligeholdelse af de private fællesveje. 

h. Eventuelle andre emner i relation til repræsentantskabsmødet. 

5. Grundejerforeningens ordinære generalforsamling, onsdag 22.april 20 kl. 19:00 

lokale 25, Solrød Bibliotek. 

6. Næste bestyrelsesmøde 

7. Eventuelt. 
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1. Formanden bød velkommen til mødet. 

 

2. Det er en vurdering for vores parkeringsplads og fællesområde. 

 

3. Ny skraldeordning pr. 1.marts 

a) Det er gået rigtig godt med at nedtage og opsætte afskærminger til vores nye 

skraldespand, dem som var hjemme og kunne deltage i arbejdet mødte op. 

b) Brovst blikvarer er betalt. 

c) Næsten alle beboere har betalt. 

d) Vi bestiller en ekstra plastic container hos kommunen, når vi får den indretter 

bestyrelsen miljøstationen til de nye containere. Evt. kan glascontaineren blive 

placeret udenfor. 

e) Der var ikke noget under eventuelt. 

 

4. Hans Ole orienterede om at det ikke har været muligt at få et møde med de andre 

boligøer. 

a) Hans Ole, Jane og Ulla deltager. 

b) Der var enighed om  at det er en god beretning, Tryllehytten er blevet udvidet og 

de vil gerne have at man kan gå rundt om den. Man er enige om at beplantningen 

på de grønne arealer ikke er udført iht. Lokalplanen. Solrød Kommune har 

indvilget i at arealerne vil blive etableret som lovet. 

c) Ejerlauget overvejer at lægge ny og bedre græsbelægning på fodboldbanen ved 

den blå legeplads. 

d) De omkringliggende boligøer er ikke interesseret i belysning på multibanen, 

ejerlauget går ind for belysning men er lydhøre overfor de omkringliggende 

boligøer og vil lade det være op til repr. skabet. 

e) Vi finder ud af mere på repr. skabsmødet. Vi er for nuværende ikke interesseret i 

at være fælles om det. 

f) F.eks. erhvervsforsikring som dækker alle arealer, den koster 5000,00 kr. (vi 

betaler for vores egen boligø ca. 1000,00 kr.) 

g) I stedet for at alle boligøer har hver sit vejlaug, er der stillet forslag om at der 

bliver lavet en fælles vejlaug som tager sig af vedligeholdelsen af de private 

fællesveje. Som omfatter vintervedligehold, vejvedligehold, herudover et nyt 

asfaltslidlag som forventes skal udskiftes ca. hvert 20. år.  
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5. Sæt kryds i kalenderen til Grundejerforeningens ordinære generalforsamling, onsdag 22. 

april 2020 kl. 19:00 lokale 25, Solrød Bibliotek.  

 

6.  Afholdes mandag den 30.3.2020 kl. 16.00 hos Jane. 

 

7.  Jane afleverede regnskab til underskrift af bestyrelsen. 

 

 

 


